
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 16 
(DEZESSEIS) DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 14:00 (QUATORZE) 
HORAS. Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu por 
aberta a sessão, após comprovar mediante observação no Livro de Presenças 
que havia quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a 
reunião estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 08 
(oito) Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente 
Altamir Silva Miranda, Primeiro Secretário: Ramon Filipe Silva Gonçalves, 
Segundo Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, Maria Isabel Inácio de Lima 
Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio Henrique Chagas e Aberto José 
Carlos Ferreira. A ausência da Vereadora Maria Vera Lúcia Moreira da Costa 
Moura   foi devidamente justificada. Em sequência o Senhor Presidente pediu 
aos Vereadores para incluir no edital o Projeto 914/2022, sendo aprovado por 
todos. Dando sequência senhor Presidente colocou    em votação Ata da sessão 
anterior sendo aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente 
fez a leitura do edital de número 003/CMRS/2022. Dando sequência o Senhor 
Presidente fez a leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Justiça, 
Legislação e Redação referente ao Projeto de Lei 911/2022 sendo aprovado por 
unanimidade. Continuando o Senhor Presidente fez a leitura, discussão e 
votação do parecer da comissão Finanças e Orçamentos referente ao Projeto 
911/2022 sendo aprovado por unanimidade. Em sequência o Senhor Presidente 
fez a leitura e discussão do Projeto de Lei número 911/CMSR/2022 que 
autoriza revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara 
Municipal de Santana do Riacho-MG dá outras providências. Continuando a 
Vereadora Patrícia apresentou requerimento para votação em turno único, 
sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade Senhor Presidente 
colocou em votação o Projeto 911/2022 sendo aprovado por unanimidade em 
turno único. Em sequência Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação 
do parecer da comissão de Justiça, Legislação e Redação referente ao Projeto 
de Lei 912/2022 sendo aprovado por unanimidade. Continuando Senhor 
Presidente fez leitura, discussão e votação do parecer da Finanças e 
Orçamentos referente ao Projeto 912/2022 sendo aprovado por unanimidade. 
Dando continuidade Senhor Presidente fez a leitura e discussão do Projeto de 
Lei número 912/2022 que institui gratificação especial mensal a servidores 
públicos da administração Municipal e das outras providências. Em sequência 
o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 912/2022 sendo 
aprovado por unanimidade em primeiro turno. Continuando o Senhor 
Presidente fez a leitura do Projeto 913/2022 que dispõe sobre a criação da 
semana municipal da agricultura familiar no Município de Santana do Riacho e 
dá outras providencias. Em seguida Senhor Presidente passou a palavra a 
Vereadora Patrícia, que agradeceu a presença da secretária de Agricultura e da 
representante da EMATER Erica e ressaltou a importância do Projeto, que   
tem como objetivo de fortalecer e apoiar a agricultura familiar no município, 
em seguida o Senhor Presidente distribuiu o Projeto as comissões. Em 
sequência Senhor Presidente fez a leitura do Projeto 914/2022 que autoriza a 
celebração de convênio com a instituição financeiras, em seguida o Senhor 
Presidente passou a palavra ao Vereador Ramon que explicou sobre o  
benefício que o Projeto trará a todos, que possibilitará a todos os servidores e 



vereadores o acesso a crédito com taxas mais baixas.  Em sequência o Senhor 
Presidente distribuiu o Projeto as comissões e abriu a palavra franca. Dr. Luís, 
consultor jurídico da Prefeitura, informou sobre a criação de comissão para 
acompanhar a  fiscalização de obra irregular no Distrito na Serra do Cipó e 
convidou, em nome do Prefeito, dois vereadores para dela participarem, sendo 
designados os Vereadores Ramon e Vereadora Maria Izabel. Não havendo 
mais nada a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão.  Santana do 
Riacho, 09 de Março de 2022. 
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